

Образац ПРМ - Ново запошљавање и додатно радно ангажовање

Образац се може преузети, ради попуњавања, на интернет страници Министарства финансија – www.mfin.gov.rs

ЈБКЈС подносиоца молбе	89952
Назив корисника	ПРОДУКТНА БЕРЗА АД
Место корисника	НОВИ САД
Контакт особа и телефон	БРАНИСЛАВА СТОЈАКОВ 062/800-80-77
Датум подношења молбе	01.03.2021. године
Основан у текућој календарској години	НЕ

1. Структура запослених и ангажованих лица на крају месеца који претходи месецу у ком се подноси захтев

Стручна спрема	Број систематизованих извршилаца на свим радним местима	Број запослених на неодређено време	Број запослених на одређено време у својству приправника	Број запослених на одређено време по било ком основу (изузев у својству приправника)	Број лица ангажованих ван радног односа
Висока	12	10			1
Виша					
Средња					
Нижа					
Укупно	12	10			1

2. Структура одлива и прилива запослених

Стручна спрема	Број запослених којима је престао радни однос на неодређено време по било ком основу у претходној календарској години	Број новозапослених на неодређено време и број запослених на одређено време у својству приправника у претходној календарској години	Број лица за која није реализована добијена сагласност Комисије у претходној календарској години	Број запослених на неодређено време и одређено време у својству приправника у текућој календарској години у оквиру 70%	Број запослених на неодређено време у одређено време у својству приправника у текућој календарској години изнад 70%
Висока	0	2	1	0	0
Виша					
Средња					
Нижа					
Укупно	0	2	1	0	0

3. Молба за пријем извршилаца изнад 70%, односно за пријем лица у радни однос на неодређено време и одређено време у својству приправника код новооснованог корисника јавних средстава

Стручна спрема	На неодређено време (број)	На одређено време у својству приправника (број)	Укупан број
Висока	2		2
Виша			
Средња			
Нижа			
Укупно	2		2

4. Молба за додатно радно ангажовање изнад 10%, односно изнад 7 лица код корисника јавних средстава који има до 50 запослених на неодређено време

Повећање броја запослених и ангажованих лица	Број
Запослени на одређено време (изузев у својству приправника)	0
Уступљени запослени посредством агенције за привремено запошљавање	0
Лица ангажована по основу уговора о делу	0
Лица ангажована по основу уговора о привременим и повременим пословима	0
Лица ангажована преко омладинске и студентске задруге	0
Лица ангажована по другим основама	0
Укупно	0

Предлажемо да сагласност Комисије важи за период од 10 месеци (од марта месеца до децембра месеца).

Страна 1/2

Образац ПРМ - Ново запошљавање и додатно радно ангажовањеОбразац се може преузети, ради попуњавања, на интернет страници Министарства финансија – www.mfin.gov.rs

ЈБКЈС подносиоца молбе	89952
Назив корисника	ПРОДУКТНА БЕРЗА АД
Место корисника	НОВИ САД
Контакт особа и телефон	БРАНИСЛАВА СТОЈАКОВ 062/800-80-77
Датум подношења молбе	01.03.2021.

5. Образложење

Закон о робним берзама ("Сл. гласник РС", бр. 52/2019 од 22.07.2019.године), који је ступио на снагу 30.07.2019. године, са почетком примене 01.05.2020.године, по први пут у Републици Србији уређује робно-берзанско пословање са циљем да организује правично, транспарентно и ефикасно трговање тржишним материјалом и заштиту интегритета тржишта на робној берзи.

Продуктна берза АД је прва поднела Захтев за издавање дозволе за обављање делатности робне берзе Комисији за хартије од вредности и очекујемо позитивно решење по том питању и добијању Дозволе, након чега ћемо бити усклађени са Законом о робним берзама, на начин како је прописано.

У интересу Републике Србије је да Закон о робним берзама допринесе на најбољи могући начин развоју робно-берзанског тржишта, како у Републици Србији, тако и у региону. Продуктна берза АД, као акционарско друштво у 100% државном власништву, има све неопходне ресурсе да у потпуности организује своју делатност у складу са Дозволом за обављање делатности.

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у "Продуктној берзи" АД, од 03.11.2016. год. са изменама од 02.04.2018. год. на позицији 1.4. –БРОКЕР, предвиђено је 5 извршилаца, а од 30.07.2020. год. у радном односу на неодређено је распоређено 4 извршиоца, једно радно место попуњено је запошљавањем на основу сагласности добијене Закључком бр:112-01-14/2020 од 03.03.2020. године. Такође је прописано Законом о робним берзама члан 9. став 2. тачка 1. организација берзанске трговине бродским простором, те ће за ту позицију бити потребан један извршилац. Иако је "Продуктна берза" АД добијала сагласност за ново запошљавање Закључком комисије предходних година, због специфичности пословања нисмо налазили кандидате који би испуњавали потребне услове, те су та радна места остала непопуњена.

Имајући у виду да је Законом о Робним берзама, обавезан услов кадровска оспособљеност са пет овлашћених брокера са лиценцом, те је потреба „Продуктне берзе“ АД да има адекватан број запослених на свим позицијама у складу са Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места.

„Продуктна берза“ АД убрзано ради на предузимању правних радњи за усклађивање са Законом.

Због свега горе наведеног молим вас да нам одобрите да у радни однос на неодређено време примимо два извршиоца са високом стручном спремом, ради одржања континуитета процеса рада.

Средства за финансирање зарада потичу и обезбеђују се у потпуности из сопствених извора.

6. Изјава којом се потврђује да су обезбеђена средства за плате, односно зараде, односно накнаде

Изјављујем да су за запошљавање, односно радно ангажовање за које се подноси молба обезбеђена средства за исплату плата, односно зарада, односно накнада, са припадајућим порезом и доприносима.


7. Изјава којом се потврђује тачност горе наведених података

Изјављујем да су наведени (унети) подаци тачни и потпуни, као и да сам упознат са тиме да је уношење нетачних или непотпуних података прекршај из члана 10. Уредбе о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава.

Податке прикупио

БРАНИСЛАВА СТОЈАКОВ, Дир.сек.финансија

(име, презиме и функција)



(потпис)

01.03.2021.године, Нови Сад

(датум и место)

Одговорно лице

МИЛОШ ЈАЊИЋ, ДИРЕКТОР

(име, презиме и функција)



(потпис)

01.03.2021.године, Нови Сад

(датум и место)

